

StarTech.com Dual Port USB KFZ Ladegerät - 24W/4.8 - Weiß - 2 Port USB Autoladegerät - Auto-Netzteil - 24 Watt -4.8 A - 2 Ausgabeanschlussstellen (USB)

weiß - für P/N: USBLT1MW - USBLT1MWS - USBLT2MBR - USBLT2MW - USBLT30CMW - USBLTM1MBK - USBLTM1MWH

Gruppe Ladegeräte
Hersteller StarTech.com
Hersteller Art. Nr. USB2PCARWHS
EAN/UPC 0065030866064



Beschreibung

StarTech.com Dual Port USB KFZ Ladegerät - 24W/4.8 - Weiß - 2 Port USB Autoladegerät - Auto-Netzteil - 24 Watt - 4.8 A - 2 Ausgabeanschlussstellen (USB) - weiß - für P/N: USBLT1MW, USBLT1MWS, USBLT2MBR, USBLT2MW, USBLT30CMW, USBLTM1MBK, USBLTM1MWH

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	StarTech.com Dual Port USB KFZ Ladegerät - 24W/4.8 - Weiß - 2 Port USB Autoladegerät Auto-Netzteil - USB - 24 Watt
Produkttyp	Auto-Netzteil
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	3.76 cm x 7.05 cm x 2.56 cm
Gewicht	90 g
Farbe	Weiß
Ausgangsanschlusstyp	Gesamt 2: USB
Erforderliche Netzspannung	12 - 24 V
Geleistete Netzspannung	DC 5 V
Elektrischer Strom max.	4.8 A
Gestellte Leistung	24 Watt
Entwickelt für	P/N: USBLT1MW, USBLT1MWS, USBLT2MBR, USBLT2MW, USBLT30CMW, USBLTM1MBK, USBLTM1MWH, UUSBHAUB1RA, UUSBHAUB3, UUSBHAUB3LA, UUSBHAUB3RA, UUSBHAUB6IN, UUSBHAUB6RA

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.